

# ZAGREB ŽIVI KULTURU

od 29. svibnja do 4. lipnja 2023.



Programi centara za kulturu,  
program u Memorijalnom stanu  
Marije Jurić Zagorke & muzeji



## PROGRAM ZA DAN GRADA ZAGREBA

Dan grada Zagreba u znaku  
150. obljetnice rođenja Marije  
Jurić Zagorke

Besplatni koncerti, tematske šetnje, projekcije filmova kao i slobodan ulaz u gradske muzeje samo su dio programa kojima će se ove godine obilježiti Dan grada Zagreba. Ovogodišnja proslava proteći će u znaku 150. obljetnice rođenja Marije Jurić Zagorke, a bogat program koji su pripremili centri za kulturu održat će se u brojnim zagrebačkim kvartovima. Više na poveznici [ovdje](#).

## KONCERT NA DAR

Zagrebačka filharmonija i studentima  
Muzičke Akademije

Zagrebačka filharmonija i studenti Muzičke Akademije izvesti će zajednički koncert koji će se u Koncertnoj dvorani Vatroslava Lisinskog održati u petak, 2. lipnja s početkom u 19.30 sati. Dirigent je Josip Ivan Skender, a na programu su djela: A. Copland: Koncert za klarinet, gudače, harfu i glasovir, P. I. Čajkovski: Kuda, kuda...?, arija Lenskog iz opere Evgenij Onjegin... Ulaz na koncert je slobodan. Više na poveznici [ovdje](#).



## HRVATSKO NARODNO KAZALIŠTE Predstava „Leda“

Svjetski hohštapler Oliver Urban, trenutno likovni kritičar, njegov prijatelj Aurel, uspješan slikar, njegova žena Klara, bivša operna pjevačica Melita i njezin suprug, skorojević Klanfar, u jednoj se karnevalskoj noći razotkrivaju do najintimnijih detalja kroz svoje prijateljske, bračne, izvanbračne i ljubavničke odnose. Ljubavni se parovi razilaze, brakovi klimaju, bivši se ljubavnici ponovno susreću i tako unedogled. Brilljantno napisane uloge, sjajni dijalozi, intrigantne situacije i isprepleteni odnosi koji variraju od salonske drame do vodvilja, samo su neki od elemenata ove jedine Krležine komedije. Predstava se može pogledati 31. svibnja i 1. lipnja u 19.30 sati. Više informacija na poveznici [ovdje](#).





## SATIRIČKO KAZALIŠTE KEREMPUH Predstava „Gruntovčani“

Popularna i omiljena dramska serija “Gruntovčani” autora Mladena Kerstnera u režiji Kreše Golika uvodila je brojne televizijske gledatelje u živopisan, autentičan i duhovit prikaz društvenoga života i mentaliteta “malog čovjeka” u fiktivnom podravskom selu. Predstava je na rasporedu Kazališta Kerempuh u srijedu 31. svibnja s početkom u 20 sati. Više informacija na poveznici [ovdje](#).

## ZAGREBAČKO KAZALIŠTE MLADIH Predstava „Edip“

U Zagrebačkom kazalištu mladih u četvrtak, 1. lipnja i petak, 2. lipnja može se pogledati gostujuća predstava „Edip“ u izvedbi Jugoslovenskog dramskog pozorišta. Redatelj predstave je Vito Taufer. Nakon prve večeri gostovanja JDP-a u ZKM-u 1. lipnja pozivamo publiku da ostane u foyeru u razgovoru s glumcima. Autor i voditelj ZKM-ovih tribina Čitanje kazališta, Srđan Sandić. Više informacija na poveznici [ovdje](#).



										Selmani
Adriana	Vera Fischer	Ivana Franke	Maja S. Franković	Sonja Gasperov	Martina Orlic	Tina Ozerović	Nicole Hewitt	Vlatka Horvat	Ana Hušman	Dunja Ivanšević
Antarica	Sanja Iveković	Helena Janečić	Paulina Jazvici	Ivana Jelavić	Jagoda Kaloper	Nina Kamenjarin	Nives Kavuric-Kurtovic	Ivana Keser	Lena Ključarić	Nikolina Komljenović
Božena	Jelena Kovačević	Martina Kramer	Ines Krasic	Andreja Kufunčić	Nina Kurtela	Mirna Kuttela	Ana Kuzmanic	Margareta Lekic	Kristina Leke	Dubravka Ledić
Eliza	Kristina Maric	Ines Matijević Cakic	Martina Meštrović	Martina Mezak	Kata Mijatović	Hana Miletić	Alieša Monas Plejic	Petra Mrša	Ana Musciet	Nadija Mustapić
Erma	Ana Opalić	Magdalena Pederin	Ivana Pegan	Mariana Pende	Jelena Peric	Ana Petrović	Vesna Pokas	Renata Poljak	Ivana Popović	Vesna Poprčan
Erna	Sonja Pregrad	Nika Radić	Lala Rašić	Kristina Restović	Nika Rukavina	Neli Rutic	Edita Schubert	Nives Sertic	Sofija Silvia	Ana Sladetić Šabić
Marjana	Sandra Sterle	Lana Stojčević	Matea Šabić	Jasna Šikanja	Vlatka Škoro	Mia Štark	Sanja Švrnjuga	Ksenija Turčić	Zrinka Uzbinec	Celestina Vičević

## MUZEJ SUVREMENE UMJETNOSTI OTVORENA IZLOŽBA „VIDLJIVE“

MSU u suradnji s Umjetničkom galerijom Dubrovnik, Muzejom likovnih umjetnosti Osijek, Galerijom umjetnina Split i Muzejom moderne i suvremene umjetnosti Rijeka predstavlja izložbu „Vidljive“. Ovim se projektom i izložbom daje pregled recentnog stvaralaštva više od 90 umjetnica kako bi se osvijestila nužnost za ravnopravnom vidljivošću i zastupljenošću autorica u muzejskim kolekcijama i programskim realizacijama. Projekt „Vidljive“ potaknut je činjenicama proizašlim iz istraživanja o zatupljenosti umjetnica u zbirkama, javnim prostorima i galerijama, te općenito na tržištu umjetnina (prema statističkim podacima umjetnice uspijevaju dosegnuti tek deset posto zastupljenosti). Izložba se može razgledati do 1. listopada. Više informacija na poveznici [ovdje](#).

# ŽELJEZNIČKI PRUŽNI OBJEKTI U HRVATSKOJ

## GALERIJA ŠKOLSKOG MUZEJA

### Izložba Hrvatski učiteljski dom

U galeriji Školskog muzeja „Školica za 5“ u Hebrangovoj 5 može se razgledati izložba Hrvatski učiteljski dom. Izložba govori o povijesti i značenju Hrvatskog učiteljskog doma, funkciji zgrade u kontekstu učiteljskog djelovanja krajem 19. stoljeća, važnosti ovog spomenika kulture kao arhitektonskog primjera historicizma u nas, domu Hrvatskog školskog muzeja više od 120 godina te značenju Doma za Zagreb i za hrvatsku kulturnu baštinu u kontekstu stradanja u potresu i njegove obnove. Autorice izložbe su Anita Zlomislić, ravnateljica Hrvatskog školskog muzeja, Sonja Gaćina Škalamera, muzejska savjetnica i arhivistica i dr.sc. Štefka Batinić, knjižničarska savjetnica i kustosica. Više informacija na poveznici [ovdje](#).

## TEHNIČKI MUZEJ NIKOLA TESLA

### Izložba Hrvatskoga željezničkog muzeja

U Tehničkom muzeju Nikola Tesla može se razgledati gostujuća izložba Hrvatskoga željezničkog muzeja - Željeznički pružni objekti u Hrvatskoj. Izložba Hrvatskoga željezničkog muzeja, koji je sastavnica HŽ Infrastrukture, prikazuje one objekte koji su sastavni dio svakog željezničkog prometnog sustava, a koji se u svakodnevnom životu i na putovanju gotovo uopće ne percipiraju. Postav osvještava da željeznicu ne čine samo vlakovi, kolodvori i tračnice, već i čitav niz drugih objekata poput tunela, mostova, okretaljki ili signalnih uređaja. Više informacija na poveznici [ovdje](#).

# HRVATSKI UČITELJSKI DOM



## ZAGREBAČKO KAZALIŠTE LUTAKA

### Predstava „Ero s onoga svijeta“

Zagrebačko kazalište lutaka s veseljem najavljuje novu premijeru: operu Ero s onoga svijeta. Nikada nije prerano za upoznavanje djece s opernim remek-djelima, ali klasične opere trajanjem i zamršenošću radnje mogu biti neprohodne za mlade gledatelje te je Zagrebačko kazalište lutaka nakon uspjeha Čarobne frule odlučilo nastaviti s uprizorenjima djeci prilagođenih opernih djela. Ero s onoga svijeta najslavnije je djelo hrvatskoga skladatelja Jakova Gotovca i libretista Milana Begovića, a redatelj Krešimir Dolenčić autor je nekoliko inscenacija „Era“ na pozornicama suvremene hrvatske kazališne povijesti, a i predstave koja u kontinuitetu igra već 31 godinu na pozornici zagrebačkog HNK. Predstava se u ZKL-u može pogledati od 3. lipnja. Više informacija na poveznici [ovdje](#).





## CENTAR ZA KULTURU TREŠNJEVKA

### 7. natjecanje hrvatske tradicijske vokalne glazbe – Zagreb 2023.

Natjecanje hrvatske tradicijske vokalne glazbe okuplja amaterske ansamble iz cijele Hrvatske oko izvedbe tradicijskog programa, motivira ih na izvrsnost i nagrađuje najbolje rezultate. Na natjecanju se mali vokalni ansambli, klape i zborovi natječu u vokalnoj prezentaciji hrvatske tradicijske kulture pred publikom i stručnim povjerenstvom. Zagrebački glazbeni podij Centra za kulturu Trešnjevka poziva zainteresiranu publiku da uživa u izvedbama hrvatske pjevane baštine i navija za svoje ansamble favorite! Ulaz na koncert je slobodan, a besplatne karte se mogu preuzeti na blagajni KD "Vatroslava Lisinskog". Natjecanje se održava u petak, 3. lipnja s početkom u 17 sati. Više informacija na poveznici [ovdje](#).